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Pekypcus 1

Pa36op BbipaxeHuun

PEKYPCWA: PA3EOP BLIPAMKEHMM
3apaHue: Recuris®
JAHHOE 3A0AHME B BALL BAPWAHT HE BKNKOHEHO.

3aiaHne BbINONHEHO!

‘ﬁj Programming Taskbook - SneKTpoHHbIF 3a34a4HUK N0 NporpamMMposanunio [CF]

R =%

PesynuTaThl (F2)  LiBeT (F3) Pexum (F4)
BLINONHAET: MBaHoB MeTp

Briog (Esc) |

Beoa: 1 k31 M

Brisog; 1 31 M
e

TecTe: 9 13 0 M ‘

BHBeCTHM SHadeHUEe LeJIOUYMCIISeHHOTO BHpPaXeHMA, SalaHHOTDO B BMAE CTPOKM S.
BHpaXeHMe ONpeleldeTCcHa clelyomMuM obpasom:

<BHpaXxeHUE> 1= <repMm> | <BHpaxeHMe>+<TepM> | <BHpaKeHHMe>—-<TepM>
<TepM> 1= <umdpa> | <repM>*<uudpa>
VcxoOHHE OaHHHE
S = "4-T7F7+G"
[Monyd9eHHHE pPesyJbTaTH
-36

static string s;
static int k;

static char NextChar()

{
if (++k < s.Length)
return s[k];
return '\0';
}
static int NextInt()
{
return NextChar() - '0";
}
static void BackChar()
{
k--3
}
static int Term()
{
int i = NextInt();
if (NextChar() == '*")
return i * Term();
BackChar();
return i;
}

static int Expr()

{
int i;
switch (NextChar())
{
case '+':
i = Term();
return i + Expr();
case '-':
i = Term();
return -i + Expr();
}
return 0;
}
public static int Recl5(string e)
{
k = -1;
s = e;
int i = Term();
return i + Expr();
}
public static void Solve()
{
Task("Recurl5");
Put (Rec15(GetString()));
}
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‘WJ Programming Taskbook - 3nekTpoHHbIF 3a3aa4HKK No NporpamMmuposadnio [CH] @
PEKYPCUSE: PASBOP BbIPAXKEHWIA PesynbTaThl (F2) LBeT (F3) Peskum (F4)
3apaHne: Recurig® BbINONHAET: MBaHOB MeTp

OAHHOE 3AOAHWE B BALL BAPWMAHT HE BKNKOYEHO.

3agaHve BbINnonHeHo! Bhixog (Esc) |

Beog 1u31 W Boieoa: 1mn31 W TecTer: 930 M
]

BHEECTM SHadYeHMe LUeJOYMCIISHHOTO BHpaXeHMA, SalaHHOTO B BUIE CTPOKM S.
BHpaX®eHUEe ONPEISNASTCA CIASOYONUM OGpasSoM:

<BHpaxeHUE> 1= <repM> | <BHpakeHMe>+t<TepM> | <BHpakeHMUe>—<TepM>
<TepM> 1= <zneMeHT> | <TepM>*<3JIeMeHT>
<BJIeMeSHT> II= <uMppa> | (<BHpaxeHMUe>)

MCXOIHEE OaHHEES
S = "(4-4-3-5)-1%*6+3"

Monyd4eHHEEe pe3yJbTaTH

-11
static string s; static int Term()
static int k; {
int i = Elem();
static int ToInt(char c) if (NextChar() == "'*")
{ return i * Term();
return c - '0"; BackChar();
} return i;
}
static char NextChar()
{ static int Expr()
if (++k < s.Length) {
return s[k]; int i;
return '\0'; switch (NextChar())
} {
case '+':
static void BackChar() i = Term();
{ return i + Expr();
k--3; case '-':
} i = Term();
return -i + Expr();
static int Elem() }
{ return 0;
char c¢ = NextChar(); }
if (char.IsDigit(c))
return ToInt(c); static int Recl6(string e)
int i = Term(); {
return i + Expr(); k = -1;
} s = e;
int i = Term();
return i + Expr();
}
public static void Solve()
{
Task("Recurl6");
Put(Rec16(GetString()));
}
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Recurl8. [IpoBeputh NpaBUIbHOCTH BHIPAKEHUS, 33J]aHHOTO B BUIE HEMYCTON CTPpOKH S. BhIpakeHne onpenesisieTcs Mo TeM XKe MpaBu-
JIaM, 9TO | B 3amaHuu Recurl?:

<BBIpa)KCHHE™> = <ungpa> |
(<BBIpa)KeHHE><3HAK><BBIpa)KCHUE™>)
<3HAK> = +|-|*

Ecmu BeIpakeHHe COCTaBIICHO MPAaBUIIBHO, TO BEIBECTH True, nHade BeiBecTH False.

Buns! ommbox.
1. OmwubKu B CUTYaIUH, KOTJa BEIPAKCHUEC HAYMHACTCS C KPYTIIOH CKOOKH:

(1.1) HEPBBIN ONEpaH] HE ABISECTCS AOMYCTUMBIM HJIA OTCYTCTBYET;
(1.2) 3HAK OMEepaluy He SBISCTCS JOMYCTHMBIM WIIH OTCYTCTBYET;
(1.3) BTOPO# OMepan/ He SIBISIETCS TOMYCTUMBIM HJIA OTCYTCTBYET;
(1.4) BBIPD@KCHUE HE 3aBEPIIACTCS KPYTJIOW CKOOKOIA.

2. Ommbka B CHTyalny, KOTIa BRIPAKCHNE HE COJCPKHUT CKOOOK:
BBIpQ)KCHHUE HE SIBIISIETCS LU(POIT MK OTCYTCTBYET.
3. Crpoka comepKuT JHITHAE CUMBOJBL. Hampumep, B cTpoke «(2+4)—9» cHUMBOIBI «—9) SBISIOTCS «TUIITHAMID», TaK Kak pa3zoop
BEIpaKEHUS OyJeT 3aKOHUYEH Iocie MPOCMOTpa TeKeTa «(2+4)» (mis mobaBiIeHHsT BTOPOIl omepanni B BRIpakeHHE HEOOXOIH-
MO, B CIUTYy IPUBEACHHOTO BHIIIIE OTIPEICICHNUS, 3aKIIIOYUTD €€ B CKOOKH: «((2+4)-9)»).

@ Programming Taskbook - 2nekTpoHHBIA 334aUHMK N0 NporpaMmuposaHmio [C#] @
PEKYPCWS: PA36OP BLIPAYKEHWIA PesynsTaThl (F2) LiseT (F3) Pexum (F4)
3apaHue: Recur18® BeInonHAeT: MBaHoB MeTp

OAHHOE 3ANAHWE B BALL BAPWAHT HE BKMKOYEHO.

Beoa 1m31 M Brieog: 1u31 W TecTel: 930 M
e

NpoBEepPUTE OPAaBUILHOCTEL BHPAXSHMA, SaNaHHOTO B BMIE HEeNYCTOW CTPOKM S
(BHpaxXeHMe ONpeleNAeTCHA [NO TeM Xe OpaBuilaM, 49TOo M B SaXaHuM Recurl7).
EcIM BHpaXeHMEe COCTaBJISHO NpaBMILHO, TO BHEECTM Ltrue, MHade BHEBecTH false.

MCXOOHHE Ia2HHEE

S = "(((((3-9)*e)+3)-4)*02)"
[Mony4YeHHEE pPEe3yJAbTaTH
false
static string s; if (!Test())
static int k; return false; // (1.3)
if (NextChar() != ")")
static char NextChar() return false; // (1.4)
return true;
if (++k < s.Length) }
return s[k]; return false; // (2)
return '\0'; }
}
static bool Recl8(string e)
static bool Test() {
{ k = -1;
char c¢ = NextChar(); s = e;
if (char.IsDigit(c)) return Test() &&
return true; k == s.Length - 1; // (3)
if (c == "(") }
{
if (!Test()) public static void Solve()
return false; // (1.1) {
¢ = NextChar(); Task("Recurl8");
if (¢ != "+" && ¢ = "~ Put(Rec18(GetString()));
&& c 1= '"*") }

return false; // (1.2)
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Mepebop c Bo3BpaTomM: Recur25

Recur25. Jlano mepeso riry6ounbl N, Kakmast BHyTpeHHssE Bepirnia kotoporo umeeT K (< 10) HemocpeacTBEHHBIX TOTOMKOB (HyMepy-
torcs ot 1 1o K). Kopens nepesa umeet Homep 0. 3amucath B TEKCTOBBIH (Daiii ¢ JaHHBIM UMEHEM BCE BO3MOKHBIC ITyTH, BEAYIIUC
OT KOPHS K JIUCThsIM. [lepeOupaTh MyTH, HAUMHAS C «CAMOTO JICBOTO» U 3aKaHYHMBAs «CAMBIM MPABBIM» (IIPH 3TOM IMEPBBIMH 3aMe-
HSTh KOHEYHBIE JIIEMEHTHI ITyTH).

0
_— | T

1 2 3| |1 2 3| |1 2 3

@ Programming Taskbook - 3nekTpoHHbIA 3agauHnk No NporpaMMUpoBanuio [C#] @
PEKYPCWA: NEPEBOP C BO3BPATOM Pesynetatel (F2) LeeT (F3) Pexknm (F4)
3apaHue: Recur2s® BeinonHAeT: MBaHoB MeTp

HAHHOE 3ANAHVE B BALLI BAPMAHT HE BKMKOYEHO

Beoa 3 M3 3 M| TecTo: 5135 W

= x &
+ IaHo OepeBO DOYOMHH N, KaxXIad BHYTPEHHAA BEPNMHE KOTOPOTO MMEET B
7 K (<10) HenoCcpeICTBEHHHEX NOTOMKOEB (HyMepyoTca oT 1 mo K). KopeHb IepeBa

MMeeT HOMeEp 0. BanMCcCaTe B TEKCTOBHNK cba]?m C HOaHHEBEIM MMEHEM BCE€ BOSMOXHEIE NIYTH,
BeOymMe OT KOPHA K JIMCTbAM. [epebMpaTs OyTH, HadYMHas C «CaMol'c JIEBOTO» M .
SaKaH4YMBaA «CaMbBM NpaBhIM» (Hp]/[ 3TOM NEPBEMM 3aMEHATH KOHEYHHE 3JIEMEHTH H'yTI/I) -

1 |

McXOoOHEE [IaHHEE s
MMa dafna: "rrefhibp.tst"

MoNyYeHHHE peSyJIbTaTH
COOepENMOE PESYNILTUPYOIEDC TEKCTOBODC daiina:

1: "o111v
2: "o011izv
3: "011i3"
4: "0114"
5: "glis"
6: "0lle"
7: "o117v
g8: "o1lz1iv
9: "ogizz"
10: "0123"
11: "0l1z24"
12: "o0125"
13: "0lz2e"
14: "Q0127"
15: "o0131"
l6: "o1i3z2"
17: "0133"
18: "0134"
19: "0135"
20: "0l3e"
21: "0137"
22: "0141"
23: "Q0l4z2" T

< | 1 r

static int n, k;
static StreamWriter w;
static char[] c;
static void Step(int n@, int ko)
{
c[n@] = (char)('0"' + ko);
if (n@ == n)
w.WriteLine(c, @, n + 1);
else
for (int i = 1; i <= k; i++)
Step(ne + 1, i);
}

public static void Solve()

{
Task("Recur25");

n = GetInt();

k = GetInt();

W = new StreamWriter(GetString());
c = new char[n + 1];

Step(9, 0);
w.Close();
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DepeBbsa
TT| Programming Taskbook - S1eKTPOHHBIN 3342UHKK MO NPOTPaMMUPOEaHMI [C#]
AHATNN3 BUHAPHOIMO OEPEBA Pesynetatel (F2)  LBeT (F3) Pekum (F4)
3ajanue: Treel2® BrinonHAeT: MBaHoe MeTp

[AHHOE 3A0AHWE B BALL BAPWAHT HE BKITHOYEHO.

3afaHue BeINONHEHO! Bbixoa (Esc)

Beog: 1 m31 M BriBoa: 14 u3 14 W TecTel: 5135 M
e ]

IaH KOpeHE A1 HENYCTOTO IOEPEBa.

BHEECTM SHAYEHWUA BCEX BEpPNMH OepeBa B MHOMKCHOM HNOpAIKe
(BHadale BHBOOUTCA COJEpPXMMOEe JIEBOTO NONIEepeBa B MHPUKCHOM NOpAIOKE,
SaTeM BHEBOIOWTCH SHauUseHME KOPHA, SaTeM — COIepEMMOS
OpaBoro NOOOSpPEeBa B MHOUMKCHOM NOpPANKE) .

MCXOIHEE IaHHEE

0: 96 |
A; = Node 1: 33— A1 —67—
2: ——96 ————45 —46—
4 93 83 96 62

[IoNyYeHHEE pPes3yJbTaTH
33 17 83 96 9%& 21 83 45 &7 68 46 96 40 62

static void Infix(Node a)

{
if (a == null)
return;
Infix(a.Left);
Put(a.Data);
Infix(a.Right);
}

public static void Solve()
{
Task("Treel2");
Infix(GetNode());
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@ Programming Taskbook - 3nekTpoHHBIF 3aaauHnK No nporpammMmposadmio [CF]

5[l

BWHAPHBIE [IEPEBBSA PA3BOPA BLIPAMKEHWM Pesynetatel (F2)  UseT (F3)  Peium (F4)
3apaHwue: Tree74”® BrinonHaeT: Meados NeTp
JAHHOE 3ANAHME B BALL BAPMAHT HE BKJTKOYEHO

Beog: 1 w31 M

Brisog: 1 w3 1 M

TecTo: 7137 W

OaHa cTpoka 3,

ConepXallad COIMCaHMe HeNyCTOoI'O OepeiBa B CleYRICEM @opmame:

<OoepeBOo> 1= <BepmMHar> |
<BepmmMHa> (<jeBoe HOOOINepeRO>) |
<pepmMHa> :!:= <uudppa>

HanopuMmep, (npoGemnu OTCYTCTEBYDT,
oT TOTO,

oepebo OO OIOMCaHMD,

«4(2,6(,7(3)))»

NpUBEeNeHHOMY B 35,

<BepmMHAa> (<JIEB0e NONIEepeBO>,<NpaBOe NOOIOEpeBo>) |
<BepmMHAa> (, <OpaBoe NOOIepPEeBO>)

MMecST JIM EBeSpPIOMHa HEIYyCTOS IJISECES H/HHM IIpaesoec nonnepeBo).
1M BHBESCTHM CCHIJIKY Ha €I'0O KHOPEHb.

BMIO ONMCaHMA BEPMMHE SaBMCHT
Co30aTeE

VMCXOOHEE OaHHEE

s "3(,008(1(,0),2(,7)),1(

,8(1))n"

MolyY4eHHHE pe3yJbTaTH

0:. 3. 1
A1 = Node 1: A1 I 0. 1
2: - 8-/ — lL.—
3: 1.——j - 2.——j - 1. - 8.
4: . 0. . 7. 1.
static string s; c = NextChar();
static int k; if (¢ 1= 1",")
{
static char NextChar() a.Left = CreateNode(c);
{ ¢ = NextChar();
if (++k < s.Length) }
return s[k]; if (c == ",")
return '\0'; {
} a.Right = CreateNode(NextChar());
NextChar();
static void BackChar() }
{ return a;
k--; }
}
static Node Tree74(string so)
static Node CreateNode(char c) {
{ k = -1;
Node a = new Node(c - '0'); s = s0;
if (NextChar() !'= '(") return CreateNode(NextChar());
{ }
BackChar();
return a; public static void Solve()
} {
Task("Tree74");
Put(Tree74(GetString()));
}
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7| Programming Taskbook - SneKTPOHHBIA 3343UHMK NO NPOTPaMMMPOBaHHNID [C#]
BWHAPHBIE JEPEBBH PA3EOPA BbIPAXKEHMIA PesyneTaTel (F2) LBeT (F3) Pexum (F4)
3apaHwe: Tree7s® BrinonuaeT: MeaHos MeTp

JAAHHOE 3ANAHME B BALL BAPWAHT HE BRITKOYEHO.

3agaHue BeinonHeHo! Beixog (Esc)

Beog: 1muz1 M Brisoa: 1 u31 M TecTol: 7Tuz 7 W
-y -

JaH KopeHBb A1 HEOYCTOoIDO IOSpeBa.
BEHBEeCTM CTPOKY C ONMCaHMeM MCXOOHOTO IepeBa
B QopMaTe, OpMBEINeHHOM B 3ZalaHuU TreeT4.

VCXOIOHEE [OaHHHE

0: — 2 1

A1 = Node 1: 9 R | 4 |
2: — 2—| |_ 6—|
4 0 2 2 2

[IoNIyYeHHHE pPEesyJLTaTH
"2(9,4(2(7(0),7(2)),6(6(2),6(3))))"

static string TreeToStr(Node a)

{
string s = a.Data + "";
if (a.Left == null && a.Right == null)
return s;
s +="(";
if (a.Left != null)
s += TreeToStr(a.Left);
if (a.Right != null)
s += "," + TreeToStr(a.Right);
return s + ")";
}

public static void Solve()

{
Task("Tree75");
Put(TreeToStr(GetNode()));




